

提前预约有提醒 服务延伸大厅外 市不动产登记中心推出便民新举措

本报讯（记者 张世敬）“按照疫情防控的要求，到我们大厅办理不动产登记业务，需提供5日内核酸检测阴性证明。但有的群众来办事时，核酸检测结果的日期恰好超过了规定期限，为了方便这部分群众，我们专门推出了两项新举措。”8月23日上午，记者在市不动产登记中心大厅门口看到，工作人员正在“露天窗口”为行程码、健康码符合规定但不能出示5日内核酸检测阴性证



8月24日，河北省遵化市公安交警大队民警和消防救援大队救援人员集中对校车进行安全检查（无人机照片）。
秋季开学在即，多地交通、消防部门对辖区校车进行集中安全检查，通过检查校车安全性能、司机驾驶资质、消防设备配备等情况，及时排查安全隐患，确保学生乘车安全。
新华社发（刘满仓摄）

青少年安全自护教育进社区
本报讯（记者 有为）为做好未成年人保护和教育工作，8月20日，市红十字会、市义工志愿者协会走进平城区开展了青少年安全自护教育进社区活动。

此次活动共招募20个青少年家庭参加，市红十字会有关负责人以寓教于乐的形式，向在场的家长和青少年讲解了海姆立克急救法和心肺复苏在生活中重要意义，并邀请青少年参加现场示范。活动中还宣传了创城知识，进一步引导青少年自觉养成良好的文明习惯、学习习惯、生活习惯，将文明礼仪细化于一言一行中。

急救知识技能培训让家长和青少年不仅了解和掌握了一些急救知识和急救基本技能，也提高了他们应对突发事件的分析和解决能力。在场家长纷纷表示，活动虽小意义重大，“学会了海姆立克急救法，家里的老人、小孩被异物卡住喉咙时，就知道该怎么处置了。”

居民买菜难 社区来跑腿

本报讯（记者 有为）“大娘，您要的茄子、西红柿给您买来了。”8月23日，在云冈区平台里社区83岁居民龚美英家中，爱心志愿者将新鲜的蔬菜送上了门。这是该社区为居民提供的暖心买菜服务。

前段时间，天气炎热，平台里社区把听取民意的场所从社区办公室搬到小区凉亭内，把凉亭议事会作为居民参与基层治理的重要途径，工作人员和居民们坐在一起，了解居民的生活需求。由于社区居住的老年人、残疾人较多，他们行动不便，日常出门买菜这种事情成了他们的一件难事。社区工作人员了解到这一情况后，专门成立了爱心志愿跑腿队，每天为有困难的居民买菜送菜，受到了居民的好评。龚美英老人高兴地表示，“社区这些年轻志愿者非常好，每天看到他们给我送菜，我心里特别感激。”

该社区一位负责人告诉记者，现在每天有十多户居民需要帮助买菜，他们只需打电话，爱心志愿跑腿队就会根据他们的需求采买各种蔬菜并送菜上门。

市场监管部门发布规范医疗广告提醒告知书

本报讯（记者 高雅敏）8月19日，市市场监管局发布规范医疗广告提醒告知书，提醒全市医疗机构（广告主）、广告经营者、广告发布者要按照国家有关规定，加强广告合规管理，建立健全广告审核制度，完善审核流程，严格审核标准，避免广告风险。

此次发布提醒告知书，是为了切实保护群众利益，提升行业自律意识，有效规范我市医疗广告市场。告知书

重申医疗广告发布相关管理办法，提醒相关各方：广告不得含有虚假或者引人误解的内容，不得欺骗、误导消费者。广告不得使用“国家级”“最高级”“最佳”等用语，医疗广告不得含有表示功效、安全性的断言或者保证；不得有说明治愈率或者有效率；不得利用广告代言人作推荐、证明等。不得以介绍健康、养生知识等形式变相发布医疗广告。

依据《医疗广告管理办法》，医疗机构发布医疗广告，应当在发布前申请医疗广告审查。未取得《医疗广告审查证明》，不得发布医疗广告。医疗广告内容必须与卫生行政部门、中医药管理部门核发的《医疗机构执业许可证》及其副本载明的内容一致。医疗广告的表现形式不得含有保证治愈或者隐含保证治愈的、宣传诊疗效果、使用解放军和武警部队名义等内容。

志愿者助力白血病学子圆大学梦

本报讯（记者 尚丽）最近这段时间，对于身患白血病的平城区学子王春晖来说，最兴奋的事情莫过于自己收到了大学录取通知书。而更令他高兴的是，8月23日，山西省残疾人汽车驾驶员协会的叔叔阿姨们不仅为他送去了助学金，还表示要一直资助他到大学毕业。

王春晖3年前被确诊为白血病，一直靠药物维持治疗。由于药物反应较大，王春晖高中期间只有一年在校学习，大部分的时间不是奔波在医院，就是在家里养病，承受着常人难以承受的痛苦。王春晖的妈妈告诉记者，他从小就非常热爱学习，在学校是一个品学兼优的学生。患病后，王春晖逐渐调整好了心态，在学习上坚决不掉队，他一边配合治疗，一边努力为高考做准备，最终在今年高考中以优异的成绩考入了山东政法学院。

病魔无情，人间有爱。这些年来，王春晖高额的医药费已经让这个原本不富裕的家庭陷入困境，由于需

要照顾儿子，他的父母只能靠打零工维持生计。山西省残疾人汽车驾驶员协会的志愿者们得知王春晖的遭遇后，为他的妈妈安排了岗位，不仅有了固定收入，还有一间房子可住，这对于没有固定住所的一家人来说，无疑是个避风港。23日下午，协会的志愿者以及一些爱心人士又将募集来的1500元助学金和米面油送到了王春晖家里，并表示以后每月都会定时将爱心款打到王春晖的银行卡里，一直资助到他大学毕业。“这几年不管是看病还是上学，有太多的好心人帮助我，我一定要好好读书，将来回报社会。”王春晖说。



浑源县革命烈士陵园修缮竣工

本报讯（记者 尚丽）近日，浑源县关工委工作人员、大方职高师生等共计70余人，冒雨来到刚刚修缮竣工的浑源县革命烈士陵园，开展“游基地 学党史”爱国主义教育活动。

为进一步营造全社会尊崇英烈、学习英烈的浓厚氛围，在浑源县委、县政府的大力支持下，浑源县退役军人事务局利用近5个月的时间，对浑源县革命烈士陵园进行维修改造，对纪念展厅重新改陈布展。新的展厅分为五个部分，缅怀厅主要介绍抗日战争、解放战争及抗美援朝战争时期的著名战役；惨案战役厅主要介绍了抗

日战争及解放战争时期发生在浑源境内的战役和惨案；实景还原厅展现了抗日战争胜利后，解放浑源城的历史画面；影像展览厅主要展示抗日战争及解放战争时期，中国人民及八路军、解放军战士英勇抗敌的影像资料，以及战士们使用的武器、生活用品和部分烈士遗物；英烈厅则主要展示浑源县革命烈士陵园在册的1698名烈士姓名及部分烈士的英勇事迹。

修缮后的革命烈士陵园，面貌焕然一新，步梯台阶及祭扫平台更加平坦宽阔，巍然耸立的革命烈士纪念碑和殉难烈士纪念塔，在树木簇拥下更加庄严肃穆。

督促行政机关履职 追缴水土保持补偿费

本报讯（记者 锦秀 通讯员 吴永贵）日前，左云县检察院第三检察部收到该县一行政机关的回复，经过该院督促监督，欠缴水土保持补偿费的某煤矸石加工厂已足额缴纳水土保持补偿费9120元。

该院干警在履行监督职责中发现，位于该县的一家煤矸石加工厂，应缴纳9120元的水土保持补偿费。2020年10月，该县一行政机关向其送达了《责令改正水土保持违法行为决定书》，要求其在2021年1月前完成项目水土保持方案编报工作。同年11月，该加工厂编制了煤矸石加工项目水土保持方案报告表，但并未缴纳水土保持补偿费。该

行政机关也未依法采取措施将应缴水土保持补偿费收缴入库。

今年7月上旬，该院召开某煤矸石加工厂未执行行政关责令缴纳水土保持补偿费行政案件听证会。行政机关和煤矸石加工厂负责人就听证议题发表意见并作出情况说明。会后，这家行政机关收到检察建议后高度重视，及时向该加工厂的收购企业——左云县某科技环保有限责任公司下达了“水土保持补偿费缴费通知单”，督促其尽快缴纳加工厂欠缴的水土保持补偿费。

日前，该公司已向国家税务总局左云县第一税务分局足额缴纳了水土保持补偿费。

便民服务进社区

本报讯（记者 张鑫）日前，平城区文瀛湖街道瑞湖社区联合泰瑞物业在瑞湖天泰苑小区开展“便民服务日”活动，用实际行动为居民提供暖心服务。

活动现场设有健康义诊、义剪、清洗地毯、家庭除螨等多个服务项目，居民需求多样，工作人员忙个不停。刚剪完头发的居民王大妈说：“我今年68岁了，腿脚不灵便，平时出门理发比较困难，在家门口就能享受到免

为民惠民受欢迎

的服务，真是太方便了。”还有居民拿着地垫来到现场清洗，工作人员准备高压水枪、刷子、水桶等清洗工具，经过工作人员认真清洗，地垫焕然一新。贴近居民生活的便民服务，获得了居民的一致好评。

瑞湖社区负责人表示，今后将联合辖区内的各物业公司开展多样化便民服务，加强社区与居民之间的联系，提高居民幸福感，为构建和谐社区打下坚实基础。

养老诈骗花样多 举报线索有奖励

市处非办提醒市民切勿轻信骗子承诺

开推介会、社区宣传等方式，诱使老年人签订“借贷”或者变相“借贷”等相关协议，然后再进行其他违法操作。”市处非办相关负责人提醒市民，遇到此类养老领域非法集资骗局，市民可以通过5条渠道进行举报，一是通过12345热线进行电话举报；二是通过110进行电话举报或就近到公安机关报案；三是通过信访大厅来访进行举报；四是通过网上信访平台举报，举报网址为http://

多措并举 重拳出击 打击养老诈骗

www.dt.gov.cn/dtzw/wxf/xft.shtml；五是通过来信、电子邮件等方式举报，举报受理单位为大同市处置非法集资领导组办公室，地址：大同市文瀛湖行政办公楼主楼17层（市金融办），邮政编码：037000，电子邮箱：dtscfbgs@163.com。该办工作人员告诉记者，市民举报的养老领域非法集资违法犯罪线索一经查实，将给予第一举报人相应的现金奖励。

关于恢复云冈区新胜街热力一网改造的通告

大同市云西热力有限责任公司于2021年9月3日办理了对新胜街党校路段热力一网进行改造施工封路申请，由于当时带压开孔施工工艺技术问题，未能进行现场施工。现计划于2022年8月23日至9月20期间恢复对该路段热力一网改造施工，期间对施工路段实施全封闭交通管理措施。请车辆、行人途经施工路段，服从交警或交通管理人员指挥，减速慢行，礼让通行，或选择绕行路线通行，注意道路交通安全。

特此通告

大同市公安局
2022年8月25日

寻亲启事

寻亲启事
程国栋，家住大同市马军营乡小店村，于1987年8月15日（农历）在小站村捡到一名女婴，父母信息不详，现寻找孩子亲生父母，有知情者请与陈警官联系，电话：13703528887。
大同市公安局马军营派出所
2022年8月25日



云冈黄酒
荣获2021年
国际传统发酵食品
创新大奖 金奖
大同云冈酒业有限责任公司
0352-5520900